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SLOVO STAROSTKY

znovu je polovina prázdnin za námi, neuvěřitel- 
né, jak ten čas letí. Velká vedra střídají dny chlad-
nější s bouřkami, kdy silný vítr láme větve, kácí 
stromy a nám nezbývá, než stále poklízet a po-
klízet. Opravdovým štěstím je, že škody jsou 
„pouze“ materiální, a ne na lidském zdraví.
Dnes bych ráda zvolila odlehčené téma a blíže Vás 
seznámila s novou vizuální identitou našeho měs-
ta. Při tvorbě nové vizuální identity jsme kladli 
důraz na propojení historie a tradice se součas-
ností. Samotné logo je tvořeno písmeny „r“ a „j“. 
Tato písmena byla složena do jednotného celku, 
stejně jako se v minulosti spojily dvě obce v jeden 
celek – město. Výsledný symbol je tvořený čtyřmi 
částmi, které symbolizují čtyři městské části.

ních barev je významně posilována jedinečnost 
města Rájec-Jestřebí a představuje důležitý 
nástroj působení na pozitivní vnímání. V zájmu 
bezproblémové aplikace či reprodukce při tisku 
je základní barevnost redukována do šesti zá-
kladních barev. Pokud není možné použít varian-
tu v základním barevném provedení – tyrkysová, 
růžová, je možná varianta černobílá.
Propagační předměty, které slouží jako nositelé 
vizuální identity v rámci veřejných a  partner-
ských akcí, jsou prostředkem snadné vizuální 
identifikace a reprezentují město. V  této nové 
podobě Vám brzy představíme také dárkové 
předměty, které si budete moci zakoupit v infor-
mačním centru.

Vážení a milí spoluobčané,

zleva:	 Severní brána do Moravského krasu 
		  Státní zámek Rájec nad Svitavou
		  Rájec nad Svitavou Město jiřin a kamélií 
		  Rybník Klimšák s ostrůvkem

Nedílnou součástí identity jsou drobné lineární 
ilustrace, které odkazují na historii a věci typické 
pro město Rájec-Jestřebí. Ilustrace mají kru- 
hový tvar a jejich sadu lze nekonečně rozvíjet. 
Tento princip lze aplikovat i na dalších místech, 
např. ikony na webových stránkách města a do-
chází tak ke sjednocení celkové vizuální komuni-
kace napříč online i offline prostředím.

Nové logo má také knihovna, to je odvozeno od 
loga města Rájec-Jestřebí. Skládá se z pěti zá-
kladních barev a dominuje zde barva modrá.

Za mne je nová vizuální identita moderní, odváž-
ná, odlišující se a jedinečná. První ukázku jste 
mohli vidět na látkových lehátkách již nyní pou-
žívaných na akcích pořádaných městem Rájec-
-Jestřebí. Tato barevnost se bude prolínat při 
různých příležitostech, na dárkových a  propa-
gačních předmětech, ve zpravodaji, dokumen-
tech a mnohém dalším. Jak se Vám líbí?
Přeji Vám krásné léto, užijte si dny klidu a odpo-
činku.

Mgr. Romana Synakieviczová, starostka

Barevnost slouží zejména k odlišení a lepší iden-
tifikaci, je zacílena na odlišení se od ostatních 
obcí a měst. Barvy se stávají jedním z unikátních 
prvků vizuální identity. Prostřednictvím základ-
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ZPRÁVY Z RADNICE

Prázdniny se nám přehouply do druhé poloviny 
a my v naší rubrice, ve které Vám každý měsíc 
představujeme jednoho zástupce z řad zaměst-
nanců města, opouštíme budovy knihovny  
a přesouváme se do Kulturního centra – sokolov- 
ny. Zde jsme pro Vás, naše čtenáře, vyzpovídaly 
paní Radku Nechutovou, která je tu správkyní.

Radko, prosím můžete naše čtenáře sezná- 
mit s tím, co všechno obnáší práce správcové 
takového objektu jako je sokolovna?
Předávání objektu před akcí a po akci, seznáme-
ní pořádajících s užíváním sokolovny, zapůjčení 
vybavení, úklid po akci a příprava objektu na další 
akce.

Jak dlouho jako správcová sokolovny pracu-
jete a jak se za tu dobu změnil její chod?
Jako správce zde pracuji deset let. Chod soko-
lovny se mění dle potřeby, kolik je akcí, popřípa-
dě o jaký druh akce se jedná.

Tato budova byla zrekonstruována před té-
měř patnácti lety, pamatujete si původní  
sokolovnu, chodila jste sem na nějaké akce 
nebo aktivity?
Ano, původní sokolovnu si pamatuji. Chodila jsem 
sem do kina, na divadlo, pak na taneční zábavy  
a plesy.

Co byste si Vy, jako správcová, přála do bu- 
doucna v sokolovně vylepšit?
Myslím si, že se snažíme průběžně vylepšovat  
a modernizovat vybavení i budovu.

Jaký typ akcí se zde odehrává a je více sou-
kromých nebo pro širokou veřejnost?
Pro veřejnost jsou to divadla, koncerty, plesy, 
měli jsme tu i planetárium. Ze soukromých akcí 
oslavy narozenin, svatby. Převažují akce pro ve-
řejnost.

Městský úřad se představuje…

No a otázka na závěr, jak se Vám práce líbí  
a co byste vzkázala našim čtenářům? 
Práce se mi líbí, protože je různorodá. Čtenářům 
bych vzkázala, aby stále a v hojném počtu na-
vštěvovali akce, které se v kulturním centru ko-
nají.

Děkujeme za odpovědi.

Pracovnice odboru kultury a cestovního ruchu
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ZPRÁVY Z RADNICE

Oznámení o době a místě konání voleb 
do zastupitelstev krajů

Starostka města Rájec-Jestřebí podle ust. § 27 
zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupi-
telstev krajů a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů oznamuje:

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční:
v pátek 20. září 2024 od 14.00 do 22.00 hodin
a v sobotu 21. září 2024 od 8.00 do 14.00 hodin

2. Volby proběhnou ve volebních místnostech 
v 5 volebních okrscích.

Místem konání voleb 
v okrsku č. 1  je místnost v Sále K-áčko na Ko-
menského ulici č. 621
pro voliče z ulic: Fügnerova, Horní, Hradisko, Ko-
menského, Budovatelů, Krátká, náměstí Míru,  
Na Vyhlídce, Pionýrská, Šafranice, Taufrova, 
V Úzkých, V Úvoze, Hřbitovní, Nad Skalou

v  okrsku č. 2 je místnost v  budově základní 
školy Rájec na Školní ul. č. 446
pro voliče z ulic: Nová, Erbenova, Fučíkova, Ha-
vlíčkova, Jurkova, Lesnická, Ol. Blažka – část 
Rájec, Spešovská, Sportovní, Školní, Blanenská

v okrsku č. 3 je místnost v budově Sportovního 
klubu „Na Rybníčku“ na ulici Hybešova 292 
pro voliče z  ulic: Ol. Blažka – část Jestřebí,  
9. května, Luční, Hybešova, B. Němcové, Na 
Hrázi, V Humnech, V Zahradách, Lesní, náměstí 
1. máje, Vrchlického, Tichá, Jiráskova, Na Rybníč-
ku, Jana Stříže

v okrsku č. 4 je místnost v obecní budově č. 77 
v Holešíně  
pro voliče z Holešína

v okrsku č. 5 je místnost v obecní budově č. 50 
v Karolíně 
pro voliče z Karolína

3. Informace k volbám do zastupitelstev 
krajů:

• Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není 
přípustné.

• Volič po příchodu do volební místnosti proká- 
že svou totožnost a státní občanství České re-
publiky, platným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky.

• Po učinění záznamu do výpisu ze stálého se-
znamu obdrží volič od okrskové volební komise 
úřední obálku. Na žádost voliče mu okrsková 
volební komise vydá za chybějící nebo jinak  
označené hlasovací lístky nové.

• Voliče, který není zapsán ve výpisu ze stálého 
seznamu a který prokáže své právo hlasovat ve 
volebním okrsku, okrsková volební komise do-
píše do výpisu ze stálého seznamu dodatečně  
a umožní mu hlasování.

• Neprokáže-li volič svou totožnost a občanství 
České republiky, nebude mu hlasování umožněno. 

• Volič, který se dostavil do volební místnosti 
s voličským průkazem, je povinen tento průkaz 
odevzdat okrskové volební komisi, ta jej přiloží 
k výpisu ze stálého seznamu.

• V  prostoru určeném pro úpravu hlasovacích 
lístků nesmí být nikdo přítomen zároveň s voli-
čem, a to ani člen okrskové volební komise. 
S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací 
lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo 
psát, může být v prostoru určeném pro úpravu 
hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však 
člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek 
za něho upravit a vložit do úřední obálky.

• Volič může požádat ze závažných, zejména  
zdravotních důvodů městský úřad a ve dnech 
voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
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ZPRÁVY Z RADNICE  l  MĚSTSK Á KNIHOVNA  l  KULTURNÍ DĚNÍ

hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v územním obvodu volebního okrsku, pro který 
byla okrsková volební komise zřízena. V takovém 
případě okrsková volební komise vyšle k voliči  
2 své členy s  přenosnou volební schránkou,  

úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasová-
ní postupují členové okrskové volební komise 
tak, aby byla zachována tajnost hlasování.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka
          

Kurz trénování paměti 
v knihovně

Volná místa

Městská knihovna nabízí všem aktivním senio-
rům z Rájce i okolí možnost zúčastnit se Kurzu 
trénování paměti s lektorkou Blankou Matuško-
vou z Kořence. 
Kurz je určen všem starším občanům, kteří si 
chtějí uchovat duševní svěžest i ve vyšším věku. 
Trénování paměti patří k účinným metodám, 
které pomáhají seniorům příjemným a nenásil-
ným způsobem procvičovat mozek a tím si také 
udržet a rozvíjet stávající schopnosti čerpající 
z bohatých životních znalostí a zkušeností.
Kurz je rozdělen do pěti lekcí po 60 minutách. 
Účastníci platí 80 Kč/lekce/osoba za tištěné 
materiály. 
Kurz se bude konat vždy v pondělí odpoledne ve 
výstavní síni knihovny. Data budou upřesněna.
Přihlásit se můžete do konce prázdnin na tele-
fonním čísle 737 328 976 nebo písemně knihov-
na@rajecjejstrebi.cz.

Z nových knih
I během prázdnin jsme pořídili do našeho fondu 
řadu novinek. Pro děti i dospělé. Tradičně přiná-
šíme alespoň malý výběr.

Naučná literatura:
HLEDÍKOVÁ, Z.: Jan Očko z Vlašimi
Příběhy hrdinů 20. a 21. století
RES, D.: Wellingron: vítěz od Waterloo

Česká literatura: 
LUKÁŠKOVÁ, M.: Odvaha
CZASTKOVÁ, K.: Dvakrát do stejného rybníka
MALÁ, B.: Srdce nemá vrásky

Prázdninové čtení pro ženy: 
WAKE, J.: Trable s láskou
SWAN, K.: Zimní bouře
COLGANOVÁ, J.: Letní nebe

Detektivky:
PENNYOVÁ, L.: Ďáblové jsou tu
ČERNÁ, J.: Mstitelé v krajkách

Přejeme Vám, ať je v  létě pro Vás pohlazením 
nejen teplo slunečních paprsků, ale i krásná kni-
ha. Rádi Vám pomůžeme některou vybrat.

Kulturní dění

30. 8.–27. 9.				  
výstavní síň knihovny
Toulky Vysočinou
Prodejní výstava obrazů Libuše Müllerové,  
Josefa Langera a Petra Bernarda. 
Otevřeno: po, čt 9–18 h; út, st, pá 9–15 h.

Sobota 31. 8. 2024 od 13 hod.	
hřiště za KC – sokolovnou
AHOJ LÉTO
Město Rájec-Jestřebí Vás srdečně zve na tra-
diční zakončení letních prázdnin kulturní akcí 
plnou zábavy a dobrého jídla a pití. Vstup zdarma.
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KULTURNÍ DĚNÍ  l  CO SE DĚJE VE ŠKOLÁCH

V pátek 14. 6. jsem se s paní učitelkou Martinou 
Kalíkovou vydal na vyhlášení literární a výtvarné 
soutěže do Letovic. Cesta vlakem rychle utekla 
a po pár minutách jsme se dostavili na Masa- 
rykovu střední školu, kde se vyhlášení konalo. 

Základní škola – vyhlášení III. ročníku 
Invenční soutěže MSŠL

V porotě zasedaly paní spisovatelky Lucie Hla-
vinková a Petra Dvořáková. Podle jejich knih byla 
do soutěže vybrána nejrůznější témata. 
Rozdání cen proběhlo ve velmi příjemném duchu 
a prostředí. Prohlédnout jsme si mohli všechny 
výtvarné práce, z nichž právě výherní byly nejen 
naprosto úžasně namalované, ale zároveň jim 
nikdy nechyběla žádná, a zprvu patrná, hlubší 
myšlenka. Výherci literárních prací přednesli 
krátkou ukázku ze svého textu. V  I. kategorii – 
próza jsem obsadil 1. místo se svou prací s ná-
zvem Vrány.
Soutěže jsem se velmi rád zúčastnil, témata mě 
zaujala. Už se těším na další ročník soutěže. 

Tomáš Komárek, 7. B
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OHLASY

Druhý koncert letošního festivalu Concentus 
Moraviae odměnil účastníky hned několikrát.  
Po předchozím večeru sužovaném silnými bou-
řemi a lijáky přivítal návštěvníky rájeckého zám-
ku příjemný letní večer, zámecký park s půvab-
nou scenérií  růží. Milým překvapením byla pří- 
tomnost pana hraběte Salma, syna paní hraběnky 
Marie Salmové, který tak navázal na tradiční 
návštěvu zámeckých koncertů svojí matkou.
O kvalitní kulturní zážitek se postarala trojice 
interpretů v zajímavém složení Petr Nouzovský 
– violoncello, Martin Kasík – klavír a Martin Sadí-
lek – harfa.
Interpreti dokonale naplnili téma festivalu „Me-
tamorfózy“, když předvedli díla Bedřich Smeta-
ny, Leoše Janáčka, Bohuslava Martinů, Václava 
Trojana, Marka Kopelenta a Pavla Zemka-Nová-
ka v neobvyklých úpravách – klavír a violoncello, 
sólové violoncello a klavír, violoncello a harfa. 
Dějinné souvislosti zpracoval přímo pro festival 

29. ročník festivalu Concentus Moraviae
Koncert Petr Nouzovský – violoncello, Martin Sadílek – harfa, 
Martin Kasík – klavír

hudební skladatel Pavel Zemek-Novák v úpravě 
klavírního koncertu č. 4 B. Martinů “Inkantace“ 
pro trio klavír, harfa, violoncello. Osvěžující kom-
binace děl klasických mistrů a novodobých  
autorů přinesla posluchačům nevšední zážitek.

V. Konečná
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OHLASY

Jako každý rok, tak i letos, jsem se zúčastnila 
týdenního ozdravného pobytu s místní organi-
zací Svazu tělesně postižených v Rájci-Jestřebí. 
Tentokrát to bylo na Slovensko do Hrabova. Byl 
to již 97. pobyt, který organizace zajistila.
Hotel Hrabovo se nachází v nádherné krajině Vel- 
ké a Malé Fatry asi 2 km od Ružomberoku. Vedle 
hotelu je kabinková lanovka na Malino Brdo, odkud 
jsme se vydávali na kratší či delší túry. Navštívili 
jsme Vlkolínec s lidovou architekturou (UNESCO), 
v Národním parku Velká Fatra v Čutkovské dolině 
jsme se kochali krásnou přírodou. K dispozici jsme 
měli autobus, který nás vozil na výlety do okolí 
Ružomberoku. Podnikli jsme i celodenní výlet na 
Oravskou přehradu. Výletní loď nás dopravila na 
Slanický ostrov umění, na kterém se nachází kos-
tel Povýšení sv. Kříže, ten jako jediný zbyl z osmi 
zatopených obcí. Je zde umístěna Oravská ga- 
lerie, v jejíž sbírce je 8 000 uměleckých děl.
U obce Klin je kopie brazilské sochy Ježíše Kris-
ta z Rio de Janeira vysoká 9,5 metru. Ruce Kris-
ta Spasitele směřují na celou Oravu, kterou mají 
symbolicky ochraňovat. 
Zastavili jsme se pod Oravským hradem, který 
je národní kulturní památkou. Nádherná zacho-

Ozdravný pobyt na Slovensku

valá stavba z roku 1267 patří k nejnavštěvovaněj-
ším na Slovensku. Nejvyšší část hradu se nachá-
zí ve výšce 112 m a návštěvníci musí do horního 
patra zdolat 880 schodů. Pastvou pro oči jsou 
exponáty z přírody a výstava lidových krojů.
Celodenní výlet se uskutečnil i do Tvrdošína – 
Oravice, která je turisty navštěvována pro její 
termální lázně. Venkovní i vnitřní bazény obsa-
hují sírano vápenatou horkou vodu s  vysokým 
obsahem železa s  příznivými účinky na orga- 
nismus, zejména na nemoci pohybového apa- 
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rátu, močových cest a kožních problémů. Tep- 
lota vody se pohybuje v rozmezí 34–38 stupňů 
Celsia. Někteří účastníci se prošli Juráňovou 
dolinou, která je charakteristická výrazným ka-
ňonem s vodou vymletými „vyhloubeninami“ na 
dně a malými vodopády.
Další celodenní výlet byl do Vysokých Tater, 
konkrétně Starého Smokovce. Někteří účast- 
níci si vyjeli pozemní lanovkou na Hrebienok  
nebo električkou na Štrbské pleso, či do Tatran-
ské Lomnice. Odpoledne byla zastávka v Nové 
Lesné v hotelu Amálie, kde jsme měli domluvený 
pozdní oběd a prohlídku hotelu. Někteří využili 
vstup do wellness prostoru s  bazénem, aby si 
zaplavali v 17m bazénu s protiproudem, vodopá-
dem a tryskami. 
Vedení hotelu Hrabovo nám zajistilo přednáš- 
ku s  promítáním o historii kraje a o přírodních 
krásách Malé a Velké Fatry. Na závěr pobytu se 

konalo posezení s  harmonikou. S  chutí jsme si 
zazpívali známé lidové písničky z  Moravy a ze 
Slovenska. Někteří naši účastníci zahráli na vo-
zembouch nebo si zatančili.
Všem se pobyt v hotelu velmi líbil, počasí bylo 
příznivé, ubytování čisté a jídlo vynikající.
Chtěla bych touto cestou poděkovat paní ve-
doucí Mgr. Mirce Vašíčkové a matrikářce Marii 
Hajdamachové za pečlivě připravený pobyt. 
Jezdím s organizací každý rok a vždy jsem spo-
kojená. Děkuji, že se paní vedoucí této organi- 
zaci tak dobře věnuje, vkládá do ní všechen svůj 
volný čas, a to jen proto, aby udělala radost  
nám – seniorům, kteří už nejsme tolik pohybliví 
a určitě bychom tato místa nikdy nenavštívili.
Přeji oběma vedoucím pevné zdraví, někdy  
i nervy při připravování dalších krásných zájezdů.

Mgr. Věra Kučerová a Ing. Pavel Sáňka

Letní čoch
V pátek 19. července se ve večerních hodinách 
konal tradiční Letní čoch pořádaný spolkem Pro 
lidi! z Rájce-Jestřebí. V ryze letním počasí zahrá-
la v areálu ERMIA na ulici Sportovní pro všechny 
generace skupina Frívajvl. 

Návštěvníci opět dokázali, že 
osobní setkání mezi lidmi je 
stále žádoucí. Děkujeme všem, 
kteří se podíleli na přípravě 
akce a také návštěvníkům za 
skvělou účast. 
Těšíme se na další společnou 
zábavu!

Erik Augustin
Pro lidi! z. s.

Bylo připraveno bohaté občerstvení, během celé 
akce se mohli návštěvníci zchladit čepovaným 
pivem nebo limonádou a třeba i zakousnout 
klobásu z grilu. Atmosféra byla úžasná nejen díky 
teplému letnímu počasí, hrající hudbě, ale i pří-
tomným návštěvníkům. 



8 l 2024

WWW.RAJECJESTREBI.CZ     13

HOLEŠÍN

V sobotu 22. června 2024 
uspořádal Sbor dobrovol-
ných hasičů v  Holešíně 
Dětský den. Za příjemné- 
ho letního počasí se děti 
zúčastnily různých aktivit, 
mezi něž se tradičně řadí 
střelba ze vzduchovky či 
chození na chůdách. Nejen 
pro děti bylo zajištěno i ob-
čerstvení u místního hřiště. 

Dětský den Holešín 2024

Tato akce se mohla usku-
tečnit díky podpoře dobro- 
volníků a poděkování patří 
nejen Sboru dobrovolných 
hasičů za organizaci, ale  
mj. i Petře Ryšavé za slad- 
ké pohoštění a Petru Far-
kašovi za zprostředkování  
ledového občerstvení.

Za zúčastněné 
Čeněk Vašíček 
a Radka Vágnerová
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Léto je v  plném proudu, prázdniny se zvolna 
přehupují do své druhé poloviny a nadešel oblí-
bený čas dovolených, kdy bychom si měli plnými 
doušky užívat odpočinku, pohody a dobré nála-
dy. S tím by do jisté míry mohlo souviset i téma 
tohoto článku – nahlédneme opět do časů dáv-
no minulých, ale snad mi vážený čtenář promine, 
když se protentokrát vzdálíme z našeho města 
a dopřejeme si poněkud odlehčenou tématiku. 
Léto je koneckonců obdobím výletů, a tak se 
můžeme i my vypravit na malý výlet historický, 
během nějž se podíváme do Prahy a zastavíme 
se rovněž v malebné jihočeské Putimi.
Mezi historiky, badateli a pochopitelně i archi-
váři je poměrně znám zvláštní paradox projevu-
jící se tím, že mnohdy úporně hledáte podklady 
k  určitému tématu, přičemž se nedaří najít nic 
kloudného, nebo jen naprosté minimum, a na-
jednou, zcela náhodně, narazíte na dokument 
nebo informaci, kterou sice zrovna nehledáte, 
ale která vás nemálo překvapí a zaujme. Totéž 
se nedávno stalo i mně – při procházení foto- 
archivu redakce Lidových novin ve fondu G 124 
Sbírka fotografií, pohlednic a filmových doku-
mentů v  Moravském zemském archivu v  Brně 
jsem narazil na obálku s fotografií nadepsanou 
jménem „Venca Vyskoč“. Na bohužel nepříliš 
kvalitním a mírně rozostřeném snímku vidíme 

Trocha historie vpravdě Švejkovské

Zdenek Václav Kompit (1862–1926),  
alias „Venca Vyskoč“. (MZAB)  

Odešli z našich řad v měsíci červnu

paní Ludmila Trtílková, 96 let
pan Pavel Veselý, 72 let
pan Petr Huzlík, 21 let
paní Anna Mocová, 76 let
paní Marie Klimešová, 97 let  
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nenápadného postaršího muže, jenž nás zdraví 
obligátním pozvednutím klobouku. Jmenoval  
se Zdenek Václav Kompit, leč toto jméno nej-
spíše nikomu nic neřekne. A neřeklo by ani mně 
samotnému. Připomeneme-li si ovšem, že se 
této svého času legendární pražské figurce pře-
zdívalo „Venca Vyskoč“, mnohým jistě vytane na 
mysli venkovský prosťáček „Pepek Vyskoč“ ze 
slavného románu Jaroslava Haška (1883–1923) 
Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války 
(1921–1923), eventuálně jeho bravurní a nemé- 
ně slavné ztvárnění pozapomenutým hercem 
Jarkou Pižlou (1903–1963; vl. jm. Jaroslav Steh- 
lík) ve filmovém zpracování Poslušně hlásím 
(1957). Ačkoliv jde v  románu i ve filmu o zcela 
epizodní výstup, stal se „Pepek Vyskoč“, jejž se 
putimský pan vachmajstr Flanderka rozhodne 
získat za placeného informátora, do značné  
míry kultovní postavičkou naší literatury i filmu. 
Hašek si ovšem tuto postavičku nevymyslel –  
má reálný předobraz a tím není nikdo jiný než 
právě Zdenek Václav Kompit, alias „Venca Vy-
skoč“. Hašek jej poznal během svých četných 
návštěv pražských hospod a putyk, a to zřej- 
mě v tančírně „U třech divejch“ v Řetězové uli- 
ci, kam dle vzpomínek malí ře Jana Baucha 
(1898–1995), který v Řetězové ulici vyrůstal, oba 
– jak Venca, tak Hašek – chodívali. Hašek poz-
ději v knize „Vencu Vyskoč“ překřtil na „Pepka 
Vyskoč“ a přestěhoval jej z Prahy do Putimi.
A kdože tedy vlastně byl onen „Venca Vyskoč“? 
Zdenek Václav Kompit (v matrice zapsán jako 
Zdenko) se narodil na Starém Městě pražském 
v domě čp. 321 dne 5. 8. 1862 v rodině cukráře 
Karla Kompita (1827–1879) a Anežky roz. Voig-
tové (1830–1865). Rodiče byli oddáni 23. 9. 1858 
v kostele sv. Jindřicha. Otec Karel byl rodákem 
z Nového Města pražského a pocházel z rodiny 
truhláře Josefa Kompita a Kateřiny roz. Kell- 
nerové. Matka Anežka se narodila na Starém 
Městě pražském jako dcera Karla Voigta, ob-
chodního účetního, a Františky roz. Eichlerové. 
Když byly Zdenku Václavovi tři roky, jeho matka 
předčasně zemřela, a podobný osud postupně 

stihl i jeho sourozence, kteří zesnuli v útlém věku, 
a to až na jedinou (nevlastní) sestru z otcova 
druhého manželství. 
Už 4. 2. 1866 se Karel Kompit znovu oženil, a to 
s  Annou roz. Putzovou (1829–1908), dcerou 
Františka Putze, tkalce a měšťana v  Bechyni,  
a Eleonory roz. Hoškové. Anna se tedy stala 
Zdenkovou nevlastní matkou. Zdenek Václav se 
posléze vyučil číšníkem (eventuálně sklepní- 
kem, jak se tehdy spíše říkávalo) a tímto povo-
láním se v mladším věku také živil. Byl však zřej-
mě (přinejmenším částečně) slabomyslný,  
což vyplývá i z  úředních dokladů, takže zůstal 
bez stálého zaměstnání a zařadil se záhy mezi 
legendární staropražské postavičky, bez nichž 
si ani nešlo zvláště večerní a noční Prahu v ob-
dobí před I. světovou válkou představit. A v čem 
vlastně spočívala jeho „živnost“? Dobový pra-
men mluví následovně: „Chodil po staroslavných 
hospodách, zvláště pivovarech, později v noci po 
všelikých kavárničkách a dupárnách, přišel k va-
šemu stolu, postavil se a zabečel. Načež se mu 
řeklo: ‚Venco, vyskoč!‘ a Václav Kompit vyskočil. 
Načež vybral u celého stolu svou daň z hlavy – od 
troníku do šestáku – a šel zabečet k  druhému 
stolu. Bylo to nejprostší, nej jednodušší za- 
městnání, jež si lze vymyslit.“. Obcházel postup-
ně stůl od stolu, skupinu štamgastů od skupiny. 
Poté zpravidla ještě dopíjel nejrůznější zbytky 
piv, co po hospodách zůstávaly – údajně takto 
dokázal vyprázdnit až dvacet půllitrů!
Jelikož v té době byla žebrota trestně postiži-
telná, každý, kdo při ní byl přistižen policií, nebo 
(mimo města) četnictvem, se vystavoval riziku 
trestu v podobě žaláře, a zvláště v případě opa-
kovaných deliktů i dodání do tzv. donucovací 
pracovny. Jediná výjimka platila pro osoby, kte-
ré měly tento způsob obživy povolen na základě 
tzv. žebravé, nebo též žebrácké licence, ale do 
této skupiny patřívali zpravidla jen flašinetáři  
a různí další pouliční muzikanti. „Venca Vyskoč“, 
aby se uchránil před postihem za nedovolenou 
žebrotu, formálně prodával sirky, čímž si rovněž 
přivydělával. 
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Již pátým rokem se mladí florbalisté z  Rájce-
-Jestřebí účastní Orelské florbalové ligy pod 
hlavičkou Relax klubu. V uplynulé sezóně posta-
vil Relax dvě družstva – mladší žáky (ročník 2011 
a mladší) a v kooperaci s Orlem Bořitov juniory 
(2005 a mladší). Mladší žáci si vybrali daň toho, 
že jejich dorazový ročník přijde až v nadcházejí-
cí sezóně. 

Ráječtí florbalisté mají za sebou 
úspěšnou sezónu

Své „živnosti“ spočívající v tom přijít do podni- 
ku, zabečet, vyskočit a popíjet nedopitky, se 
věnoval velmi dlouho, udánlivě celá desetiletí  
od sklonku 19. století až do I. světové války.  
A – jak opět praví soudobý pramen – „nevedlo 
se mu přitom špatně, neboť jako všechny věci 
dokonale prosté, měla i jeho soustava příznak 
geniality: útočil přímo na nejskrytější lidskou 
samolibost. ‚Venco, vyskoč!‘ – a každý z  těch 
večerních a nočních pijanů měl hřejivý pocit,  
že našel ještě většího chudáka, než je sám,  
že za krejcar může být pánem, že na pouhé  
jeho rozkřiknutí musí tento jeho bližní pokorně 
provésti pošetilost. Rozkřikovali se na něho  
vydatně a přišel-li Kompit do nachmelenější  
party, bylo mu snášeti drsných a obhroublých 
žertů, až hrůza. Ale snášel je s  vnitřní převa- 
hou; čím byli neomalenější, tím větším bakšišem 
se pak s bečícím chudákem vyrovnávali“. Zane-
chal toho až po převratu, po vzniku Českoslo-
venska r. 1918. Své rozhodnutí odůvodňoval 
slovy prostými a upřímnými: „V republice se 
nebečí a neposkakuje!“. 
Tímto způsobem se „Venca Vyskoč“ zapsal do 
širokého povědomí lidí a vstoupil tak vlastně  
i do umění. Věhlas tohoto svérázného človíčka 
byl natolik velký, že se poté, co zemřel, objevily 
v dobovém tisku jeho nekrology, a to nejen  

v tisku pražském – nekrolog otiskly i brněnské 
Lidové noviny z 21. 9. 1926, kde mu ovšem zko-
molili příjmení na „Kompert“. 
Zdenek Václav Kompit prožil celý život v  Pra- 
ze, většinou bydlíval jako nájemník v  malých, 
skromných bytech – mj. na Starém Městě praž-
ském v  Haštalské ulici, v Nuslích, později žil  
v Krakovské ulici na Novém Městě pražském. 
Zemřel 18. 9. 1926 na srdeční selhání v důsledku 
myokarditidy v Nemocnici Milosrdných sester 
sv. Karla Boromejského v Praze na Malé Straně  
a pohřben byl 20. 9. 1926 na Olšanských hřbi- 
tovech do hrobu č. 246, oddělení 12b, číslo hřbi-
tova 6. Protože jeho hrob nebyl nikým udržován 
ani placen, byl později zrušen a dnes již neexis-
tuje. Hrobové místo bylo pronajato dalším zá-
jemcům. Jelikož ale číslování hrobů na Olšanech 
zůstalo nezměněno, lze místo, kde kdysi spočinul 
k poslednímu odpočinku „Venca Vyskoč“, najít  
i dnes, ačkoliv hrob není označen jeho jménem 
a nenaleznete jej už ani v hrobové evidenci. 
Až se někdy znovu začtete do Švejka, nebo 
zhlédnete film Poslušně hlásím, můžete si při- 
tom vzpomenout na tuto dávno zapomenutou, 
samorostlou osůbku. Nebo vlastně – právě díky 
Švejkovi – nezapomenutou? 

Petr Sychra 

I přesto zvládali souboje se staršími protihráči  
a prokázali svoji šikovnost. Za zmínku stojí hlavně 
poslední turnaj, ve kterém nejprve potrápili su- 
verénní Boskovice a následně předvedli úcty- 
hodnou otočku proti Orlu Blansko, kdy otočili 
nepříznivý vývoj utkání z 3:8 na konečných 10:9. 
Tým svým bodovým přínosem táhli především 
Matyáš Kudry (24+8) a Matěj Neudert (13+15).
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Horní řada zleva: Jakub Nechuta, Dominik Janík (trenéři), Matěj Neudert, 
Jáchym Neudert, Vojtěch Matal, Lukáš Vladík (trenér). Dolní řada zleva: 
Viktor Mikeťuk, Matyáš Kudry, Kryštof Hruška, Samuel Blažek. Chybí: Da-
niel Hruška, Vojtěch Zimula.

Horní řada zleva: Dominik Janík (trenér), Vojtěch Nechuta, Ondřej Langr, 
Rostislav Doušek, Marek Jílek, Jakub Nechuta, Lukáš Vladík (trenéři). 
Dolní řada zleva: Stanislav Holík, Vít Hlaváček, Ondřej Zimola, Štěpán 
Chabiča, Jakub Alexa, Matěj Konečný. Chybí: Ondřej Kryštof, Michal Čer-
nošek, Štěpán Dvorský.

Juniorsk ý tým odehrál  
sezónu v  celostátní divizi, 
která se skládala z  šesti 
týmů. Za celou sezónu utr-
pěl Relax klub pouze jedi-
nou porážku, hned na první 
turnaji s  Vyškovem. Velký 
zlom v  ambicích na nej- 
vyšší umístění nastal před 
Vánoci, kdy ráječtí ztratili 
body při dvou výhrách až 
po samostatných nájez-
dech. To se ukázalo jako 
rozhodující. V  celkové ta-
bulce se umístili pouhý bod 
za Vyškovem na druhém 
místě a brali stříbrné me-
daile. Tento tým vyčníval 
především v tom, že doká-
zali všichni hráči v pravý čas 
zapnout na vyšší obrátky  
a opravdu to nebylo o jed-
notlivcích, ale o týmu. 

Všem fanouškům, rodičům 
a Relax klubu děkujeme za 
podporu!

Za Relax klub Dominik 
Janík
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KŘÍŽOVK A

Ve středu 14. srpna 1974, tedy před 50 lety, se udála jedna z nešťastných událostí  
v našem hlavním městě. Jaká? Vyluštěte křížovku a dozvíte se.
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Rozpis stomatologické péče

SRPEN  2024	 Služba je sloužena od 8:00 do 13:00 hodin

3. 8.	 MDDr. Simona Dufková	 Lysice, Halasova 224	 734 444 154
4. 8.	 MUDr. Vlastimil Fenyk	 Letovice, Tyršova 15	 516 474 310
10. 8.	 MDDr. Veronika Fojtíková	 Rájec, Zdrav. středisko	 516 432 138
11. 8.	 MUDr. Štěpán Ševčík	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	 516 488 454
17. 8.	 MUDr. Marie Grenarová	 Blansko, Vodní 5b	 724 081 182
18. 8.	 MDDr. Veronika Vitouchová	 Boskovice, Růžové nám. 2458/16	 774 710 550
24. 8.	 MDDr. Barbora Hájková	 Blansko, Gellhornova 9	 725 332 967
25. 8.	 MUDr. Jitka Hanáková	 Blansko, Pražská 2394/1b	 516 418 788
31. 8.	 MUDr. Kateřina Hošáková	 Adamov, U Kostela 4 	 516 446 428

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. 
Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 18:00 do 24:00 hodin.
O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00 hodin.
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INZERCE

(+420) 516 499 994 www.mdlet.cz info@mdlet.cz

HLEDÁME NOVÉ
KOLEGY

STROJNÍ ZÁMEČNÍK

OBSLUHA TRYSKACÍHO ZAŘÍZENÍ

do výrobního závodu ve Svitávce na pozici:

OBSLUHA CNC OHRAŇOVACÍHO LISU

OBSLUHA TRYSKACÍHO ZAŘÍZENÍ

Požadujeme:
vyučení v oboru strojírenství
znalost čtení výkresové dokumentace
manuální zručnost
samostatnost a odpovědnost za svěřenou práci

Nabízíme:
5 týdnů dovolené 
dotované závodní stravování ve firemní jídelně
pracovní doba 7,5 hod 
pololetní odměny

 
Nástup: ihned nebo v průběhu roku 2024
Mzda: od 42 000 Kč

Další nabízené pracovní pozice:

VÍCE INFORMACÍ KE VŠEM NABÍZENÝM PRACOVNÍM POZICÍM NA
WWW.MDLET.CZ

MONTÉR
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USNESENÍ

USNESENÍ č. 1
Zastupitelstvo města schvaluje navržený pro-
gram jednání.

USNESENÍ č. 2a
Zastupitelstvo města bere na vědomí informa-
ce o schváleném Rozpočtovém opatření č. 1/2024  
a Rozpočtovém opatření č. 2/2024 (příloha č. 1  
a 2).

USNESENÍ č. 2b
Zastupitelstvo města bere na vědomí kontrolu 
úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 
2023 a 2024 (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 3
Zastupitelstvo města bere na vědomí informa-
ce o projektu Místní energetická koncepce pro 
město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 4
Zastupitelstvo města bere na vědomí informa- 
ce o hospodaření společnosti Voda‑Teplo‑Svět-
lo, s. r. o. za období 1–5/2024.

USNESENÍ č. 5
Zastupitelstvo města bere na vědomí schvá- 
lený rozpočet města Rájec-Jestřebí a jeho plně-
ní k 31. 5. 2024.

USNESENÍ č. 6
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat poze-
mek parc. č. 1000 o výměře 1.010 m² nebo jeho 
část o  výměře cca 532 m² z celkové výměry  
1.010 m² v k. ú. Holešín v souladu s doporučením 
Osadního výboru Holešín.

USNESENÍ č. 7
Zastupitelstvo města bere na vědomí informa-
ce o odpadech za rok 2023 (příloha č. 4).

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

Usnesení
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 26. 6. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění 
úkolů uložených radou města v roce 2023 a 2024 
(příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlou-
vy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 4a
Rada města bere na vědomí přechod nájmu bytu, 
který je v majetku města Rájec-Jestřebí. Rada 
města rozhodla uzavřít dodatek nájemní smlouvy 
o přechodu nájmu na dobu určitou do 28. 2. 2026.

USNESENÍ č. 4b
Rada města bere na vědomí přechod nájmu bytu, 
který je v majetku města Rájec-Jestřebí. Rada 
města rozhodla uzavřít dodatek nájemní smlouvy 
o přechodu nájmu na dobu určitou do 8. 6. 2026.

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 1. 7. 2024
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USNESENÍ

USNESENÍ č. 5
Rada města projednala žádost o provedení úprav 
v bytě, který je v majetku města Rájec-Jestřebí, 
a souhlasí s jejich provedením dle přílohy č. 2.

USNESENÍ č. 6
Rada města projednala žádost manželů o po-
volení umístění nádrže na dešťovou vodu a sou-
hlasí s  jejím umístěním v zadní části bytového 
domu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí, 
za podmínek uvedených v příloze č. 3.

USNESENÍ č. 7a
Rada města projednala podnět k podání návrhu 
na zastavení exekuce a rozhodla uhradit zálohu 
na další vedení exekuce č. j. 210 EX 371/05-166.

USNESENÍ č. 7b
Rada města projednala podnět k podání návrhu 
na zastavení exekuce a rozhodla uhradit zálohu 
na další vedení exekuce č. j. 210 EX 451/10-171.

USNESENÍ č. 8a
Rada města projednala záměr pronájmu pozem-
ku parc. č. 2010/1 zastavěná plocha a nádvoří 
o výměře 1.182 m², parc. č. 2012/3 ostatní plocha 
o výměře cca 1066 + 185 + 450 m² z celkové vý-
měry 9.696 m², parc. č. 1999/2 trvalý travní porost 
360 m², parc. č. 1997/3 trvalý travní porost 883 m² 
a parc. č. 1982/5 ostatní plocha cca 202 m² z cel-
kové výměry 26.305 m² všechny pozemky v k. ú. 
Rájec nad Svitavou a rozhodla uzavřít na před-
mětných částech pozemků nájemní smlouvu 
na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou 
za nájemné 4 Kč/m²/rok u parc. č. 2010/1 zasta-
věná plocha a nádvoří a za 0,50 Kč/m²/rok u ostat-
ních parcel trvalý travní porost a ostatní plocha.

USNESENÍ č. 8b
Rada města bere na vědomí výpověď smlouvy 
o pronájmu uzavřené na pozemky nebo jejich 
částí, parc. č. 2010/1, 2012/3, 1999/2, 1998/2, 
1997/3 a 1982/5, všechny v k.ú. Rájec nad Svita-
vou, která byla podána dne 23.05.2024 a sou-

hlasí s ukončením smlouvy o pronájmu ke dni 
uzavření nové smlouvy o pronájmu na předmět-
ný pozemek a části pozemků.

USNESENÍ č. 9
Rada města pověřuje paní Bc. Yvonu Procházko-
vou, referentku stavebního odboru, odd. evidence 
nemovitostí zveřejňováním záměrů dispozic  
s majetkem města dle ust. § 39 odst. 1 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve zně-
ní pozdějších předpisů s účinností od 1. 7. 2024.

USNESENÍ č. 10
Rada města rozhodla uzavřít Smlouvu o spolu-
práci se společností Tradice Slovácka, o. p. s.,  
jako veřejným zadavatelem dle ustanovení § 4 
odst. 1 písm. d) zákona 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 
týkající se zajištění nákupu elektrické energie 
a zemního plynu přes Českomoravskou komo-
ditní burzu Kladno pro rok 2025 (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 11
Rada města projednala návrh příkazní smlouvy  
na vypracování projektové dokumentace souvi-
sející s realizací krajinných úprav akce „Revitalizace 
vodního díla nádrže v lokalitě za Lesní ulicí“ s pří-
kazníkem TVORBA KRAJINY, s. r. o., Brno (příloha 
č. 5). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na 
vypracování projektové dokumentace související 
s realizací krajinných úprav akce „Revitalizace  
vodního díla nádrže v lokalitě za Lesní ulicí“ s pří-
kazníkem TVORBA KRAJINY, s. r. o., Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 12
Rada města projednala návrh příkazní smlouvy 
na vypracování projektové dokumentace souvi-
sející s realizací krajinných úprav akce „Protierozní 
opatření v IP1“ s příkazníkem TVORBA KRAJINY, 
s. r. o., Brno (příloha č. 6). Rada města rozhodla 
příkazní smlouvu na vypracování projektové 
dokumentace související s realizací krajinných 
úprav akce „Protierozní opatření v IP1“ s příkaz-
níkem TVORBA KRAJINY, s. r. o., Brno uzavřít.
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USNESENÍ

USNESENÍ č. 13
Rada města projednala návrh Smlouvy o spo-
lupráci při zajištění kulturně-vzdělávacího pro-
jektu Příběhy našich sousedů s Post Bellum,  
z. ú., Praha (příloha č. 7). Rada města rozhodla 
Smlouvu o spolupráci při zajištění kulturně-vzdě-
lávacího projektu Příběhy našich sousedů s Post 
Bellum, z. ú., Praha uzavřít.

USNESENÍ č. 14
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo, vč. 
cenové nabídky, na akci „Zateplení stěny ze stra-
ny hřiště na budově Komenského 240, Rájec-
-Jestřebí“ od pana Jaroslava Karandyszewské- 
ho, Kuničky (příloha č. 8). Rada města rozhodla 

smlouvu o dílo na akci „Zateplení stěny ze strany 
hřiště na budově Komenského 240, Rájec-Jestře-
bí“ s panem Jaroslavem Karandyszewským, Ku-
ničky uzavřít.

USNESENÍ č. 15
Rada města projednala a schvaluje výzvu k po-
dání nabídky k veřejné zakázce „Novostavba 
požární zbrojnice JSDH Rájec“ vč. pověření čle-
nů hodnotící komise. Součástí výzvy k podání 
nabídky jsou:
- zadávací dokumentace vč. příloh,
- výzva k podání nabídky,
- krycí list nabídky,
- návrh smlouvy o dílo.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění 
úkolů uložených radou města v roce 2023 a 2024 
(příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města schvaluje aktualizovaný plán inves-
tičních akcí Základní školy a mateřské školy, okres 
Blansko, příspěvková organizace na rok 2024 do-
plněný o rekonstrukci schodiště do MŠ Rájec (pří-
loha č. 2). Rada města schvaluje čerpání z fondu 
investic v plánované výši 20.650.000 Kč na akce 
uvedené v plánu investičních akcí na rok 2024.

USNESENÍ č. 4
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo  
a cenovou nabídku na zpracování projektové 
dokumentace pro rekonstrukci chodníků v ulicích 
Ol. Blažka a Jurkova od společnosti IPOKa, s. r. o., 

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 15. 7. 2024

Cerhenice (příloha č. 3). Rada města rozhodla 
smlouvu o dílo na zpracování projektové doku-
mentace pro rekonstrukci chodníků v ulicích  
Ol. Blažka a Jurkova se společností IPOKa, s. r. o., 
Cerhenice uzavřít.

USNESENÍ č. 5
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo, 
vč. cenové nabídky, na akci „Rekonstrukce pod-
lahy učebny v přízemí v budově Komenského 
240, Rájec-Jestřebí“ od pana Jaroslava Ka- 
randyszewského, Kuničky (příloha č. 4). Rada 
města rozhodla smlouvu o dílo na akci „Rekon-
strukce podlahy učebny v přízemí v budově  
Komenského 240, Rájec-Jestřebí“ s panem  
Jaroslavem Karandyszewským, Kuničky uzavřít.

USNESENÍ č. 6
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní 
smlouvy k pozemku parc. č. 525/15 lesní poze-
mek o výměře cca 50 m² v k. ú. Holešín a sou-
hlasí s ukončením nájemní smlouvy k 31. 12. 2024.
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USNESENÍ

USNESENÍ č. 7
Rada města projednala návrh smlouvy o bu- 
doucí smlouvě o zřízení služebnosti a souhlasí 
s umístěním stavby „Limnigrafická stanice Rájec 
na Svitavě“ na pozemku parc. č. 2072 do 5 m² 
z celkové výměry 1.001 m² za jednorázovou ná-
hradu ve výši 5.000 Kč + platná sazba DPH od 
Povodí Moravy, s. p., Brno a s přejezdem staveb-
ní techniky po dobu stavby přes pozemky parc.  
č. 2072 ostatní plocha, parc. č. 2066/1 orná pů- 
da, parc. č. 2067 zahrada, parc. č. 2070/3 ostat-
ní plocha a za účelem oprav a údržby, vše v k. ú. 
Rájec nad Svitavou (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 8
Rada města projednala návrh smlouvy o zřízení 
věcného břemene na pozemku parc. č. 187/1 
ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha 
č. 6) a souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení 
věcného břemene pro EG.D, a. s., Brno ke stavbě 

„Rájec – úprava DS, Adamec“ na obecním po-
zemku parc. č. 187/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec 
nad Svitavou za jednorázovou náhradu 2.000 Kč 
+ platná sazba DPH.

USNESENÍ č. 9
Rada města projednala návrh smlouvy o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene pro stav-
bu „Rájec – úprava DS, Rytířová“ na pozemku  
par. č. 650 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svita-
vou (příloha č. 7). Rada města souhlasí s uzav- 
řením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věc-
ného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, 
Rytířová“ na pozemku parc. č. 650 ostatní plocha 
v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností EG.D,  
a. s., Brno za jednorázovou náhradu 4.700 Kč + 
platná sazba DPH.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

Správné řešení křížovky z červencového vydání zpravodaje: 
3. července jsme oslavili 170. výročí narození slavné osobnosti našich dějin. Víte které? 
SKLADATELE LEOŠE JANÁČKA.

Plošná inzerce:	 celá strana 	 960 Kč
		  ½ strany	 480 Kč
		  ¼ strany	 300 Kč
Řádková inzerce: 	 jeden řádek	  36 Kč

Ceny jsou uvedeny bez DPH, k ceně bude 
připočtena platná sazba DPH.
Uzávěrka zpravodaje: vždy do 15. dne v měsíci. 
Distribuce: vždy v prvních dnech měsíce

Ceny inzerce



Státní zámek Rájec nad Svitavou,
Blanenská 1, Rájec-Jestřebí 679 02
www.zamek-rajec.cz, +420 516 432 013

Státní zámek
Rájec nad Svitavou

Salóny
       s vůní
tabáku

2. 7.—8. 9.
2024 
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